

天然气价格暴涨 英国冬季或面临能源危机

近期全球范围内天然气价格大幅上涨,不但导致英国多家天然气公司破产,也引发英国食品行业的供应问题。业内人士担心,如果天然气紧缺状况得不到改善,英国冬季能源供应将面临严峻挑战。

行业组织英国近海石油和天然气工业协会说,今年以来,天然气批发价格已上涨超过250%,仅8月以来就上涨70%。这虽然是全球性上涨,但对英国影响尤其严重。

英国是欧洲主要天然气消费国之一,天然气在供暖、发电和工业生产方面发挥着重要作用,但其天然气储备比很多欧洲国家低。英国政府数据显示,2020年英国38%的天然气需求用于生活供暖,29%用于发电,11%用

于工业和商业用途。

英国多家没有签订长期批发价合约的能源供应商因为天然气价格暴涨而遭受巨大损失。今年以来,英国已有9家小型天然气公司接连宣布破产,市场预计这些倒闭的公司所占市场份额超过5%,影响大约150万用户。

英国能源市场监管机构天然气和电力市场办公室表示,天然气价格“正以前所未有的速度上涨”,未来几个月可能会有更多能源供应商倒闭。

天然气价格的急剧上涨还使英国两个主要化肥厂停工,这导致化肥厂副产品——二氧化碳的供应量减少了60%。英国食品行业警告说,二氧化碳的短缺直接影响了英国的肉类保鲜、家禽屠宰和碳酸饮料制作等行

业,很多食品供应可能受到影响。

天然气价格高企也危及钢铁行业。英国钢铁协会总干事加雷思·斯泰斯说:“电价在冬季还会上涨,情况每天都变得更加紧迫。”

面对急剧上涨的天然气价格,英国政府已召集本国几家最大的天然气供应和运营企业举行会谈。英国商务、能源和产业战略部国务大臣夸西·克沃滕此前多次表示,英国拥有多样化的天然气供应来源,有足够的能源满足需求。

凯投宏观全球经济服务主管珍妮弗·麦基翁认为,供需因素共同促成此次全球天然气价格飙升。在需求方面,经济在疫情中复苏提振了天然气需求。在供应方

面,美国几家液化天然气工厂因去年价格暴跌已经停产。麦基翁预计,天然气价格将在一段时间内保持高位。

全球天然气紧缺对英国而言无疑是雪上加霜。英国老化的核电站正进行计划外停电以进行维护,从法国进口电力的主电缆在遭遇火灾后关闭,近期风力较弱导致英国的风电涡轮机减速,这些都导致英国对天然气的需求增加。

英国能源协会首席执行官埃玛·平奇贝克说,天然气市场的异常波动,是不寻常天气和疫情后不寻常的能源需求模式共同作用的结果,“对于许多客户来说,这将是一个充满挑战的冬天”。(据新华社伦敦9月27日电)

德国各政党 开启组阁谈判

新华社柏林9月28日电(记者张远 任珂)初步计票结果显示,德国社会民主党(社民党)在26日德国联邦议院(议会下院)选举中以微弱优势领先现任总理默克尔所在的联盟党(由基民盟和基社盟组成),社民党和联盟党28日开始着手艰难的组阁谈判。

社民党联邦议院党团主席罗尔夫·米策尼希28日说,社民党与绿党、自民党已开始前期试探性接触,不寻求“快速的对话”,而是“坦诚的对话”。

社民党总理候选人、现任副总理兼财政部长朔尔茨27日表示,德国选民赋予社民党、绿党和自民党“明确的授权”以组建联合政府,希望3党有“足够的交集”来组成政府,以务实和冷静的态度进行组阁谈判。

联盟党总理候选人拉舍特27日表示,选举结果虽不令人满意,但局势尚未明朗,他将努力组建一个由联盟党主导的内阁。如果社民党、绿党、自民党的组合不成功,联盟党会做好准备。

德国联邦选举委员会27日公布的初步计票结果显示,社民党得票率为25.7%,联盟党得票率为24.1%。绿党、自民党、德国选择党也分别获得10%以上选票,左翼党得票率为4.9%。

从结果分析,本届联邦议院选举后大概率将由3个政党组成执政联盟,将比眼下的两党执政联盟更为复杂。

从得票率以及执政理念契合程度看,德国舆论认为社民党、绿党、自民党或联盟党、绿党、自民党两种组合的组阁成功概率较高。

现阶段,社民党、绿党、自民党在是否增加国内税收、是否维持财政赤字政策上有较大分歧。联盟党、绿党、自民党组阁的难点在于,联盟党与自民党过去在移民和能源政策上分歧较大。

韩国军方说 朝鲜发射一枚“不明发射体”

新华社首尔9月28日电(记者陆睿 杜白羽)韩国联合参谋本部28日说,朝鲜当天上午6时40分许从内陆地区向东发射一枚“不明发射体”。

联合参谋本部说,韩美两国情报部门正在精确分析关于此次发射的更多信息,目前韩美两国就此保持紧密合作,韩军正密切监视有关动向并维持应对态势。

另据日本媒体报道,日本政府28日说,朝鲜当天发射疑似弹道导弹。这一“飞行物”未落入日本专属经济区,政府也没有收到船舶受损报告。

本月15日,韩国联合参谋本部说,朝鲜当天下午从中部内陆地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚弹道导弹。据朝中社16日报道,朝鲜军方15日成功试射铁路机动导弹,精准打击了设在东部海域800公里水域的目标。



美国总统拜登接种新冠疫苗加强针

这张9月27日拍摄的屏幕显示,在美国首都华盛顿,美国总统拜登(左)接种新冠疫苗加强针。美国总统拜登27日在白宫接种了新冠疫苗加强针,电视直播了接种过程。他呼吁民众积极接种疫苗。 新华社记者 刘杰 摄

大乐透开出1注一等奖 奖池滚存至10.58亿元

9月27日,超级大乐透第21112期前区开出号码“18、21、22、23、35”,后区开出号码“11、12”。本期全国销量为283亿元,为国家筹集彩票公益金101亿元。

本期全国共开出1注一等奖,单注奖金1000万元,落入广西南宁,稍微遗憾的是,这位中奖者没有追加投注,白白错过了多拿800万元一等奖追加投注奖金的好机会,与1800万元的封顶追加投注头奖擦肩而过。数据显示,本期广西南宁中出的1000万元基本投注一等奖,是由一张10元5注号码单式票中出。二等奖开出61注,每注奖金28.39万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金22.71万余元。追加后,二等奖单注总奖金51.11万元。奖池方面,本期开奖结束后,10.58亿元滚存至9月29日

开奖的第21113期。

刮开幸运,点亮公益!体彩即开票试刮活动正在火热进行中!9月17日-10月14日,参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码,就有机会赢取5G手机、智能手表等惊喜好礼!

9月17日-10月14日,通过“中国体育彩票”微信小程序或App登录活动首页,进入“刮开幸运 点亮公益”活动页面,就可以参与即开票试刮互动游戏。活动共分为4个阶段,每个阶段对应体育运动类、情感文化类、节庆热点类、幸运财富类等4类不同主题的即开票,每个主题下均包含5款即开票,供参与者试刮选择。

除了参与试刮互动游戏外,活动期

间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直接参与抽奖,赢取心仪奖品。

购买体彩即开票已成为大众参与公益、奉献爱心的一个便利渠道。而试刮活动的开展为公众进一步了解体彩即开票提供了窗口,让其公益爱心传播更广、更远。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生